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1.- Resuelve cada situacion problemas.

a. (Cada oveja tiene 2 corderos. jCuantos corderos tienen 4 ovejas en total?

4 ovejas tienen corderos en total.

b. Samuel tiene 5 pares de lapices de colores. ;Cuantos lapices de colores tiene Samuel en total?

Samuel tiene lapices de colores en total.

c . Cada nino tiene 2 laminas. jCuantas laminas tienen 4 ninos en total?

Los ninos tienen laminas en total
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2.- Resuelve.
a 2:2= g 2.6 =
b .2 = h 3.2 =
c T.2= i 2:.9=
d 9.2= _____ j 2.5= ___
e 2.8 = k. 1.2=
f 4.2= | 10-.2=
3.- Completa cada multiplicacion
a) - 2=6 a) 2 - = 14
b) - = 8 h) «2 =20
c) «-5=10 i) T - =14
d) 2 - =12 I 2 - =10
e) -2=18 k) 1- =2
) i =14 1 - 2=6
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